ISPO Ricerche S.r.l.

Documento completo relativo al sondaggio!

(in ottemperanza all'art. 5 del Regolamento in materia di pubblicazione e diffusione dei sondaggi sui mezzi di comunicazione di
massa approvato dall’Autorita per le garanzie nelle comunicazioni con delibera n. 256/10/CSP, pubblicata su GU n. 301 del
27/12/2010)

1.TITOLO DEL SONDAGGIO

Le opinioni dei lettori della Gazzetta dello Sport.
Milan in chiaro-scuro (VII edizione)

2. SOGGETTO CHE HA REALIZZATO IL SONDAGGIO

ISPO Ricerche S.r.l.

3. SOGGETTO COMMITTENTE

La Gazzetta dello Sport

4. SOGGETTO ACQUIRENTE

La Gazzetta dello Sport

5. DATA O PERIODO IN CUI E STATO REALIZZATO IL SONDAGGIO

Dal 18 febbraio 2013 al 18 febbraio 2013

1 Tutti i campi sono obbligatori.
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6. MEZZO/MEZZ| DI COMUNICAZIONE DI MASSA SUL/SUI QUALE/QUALI E PUBBLICATO O DIFFUSO

IL SONDAGGIO? (pubblicato sul quotidiano/periodico cartaceo e/o elettronico, diffuso sull'emittente radiofonica, televisiva o sul
sito web)

Pubblicato sul quotidiano La Gazzetta dello Sport

7. DATA DI PUBBLICAZIONE O DIFFUSIONE

19 febbraio 2013

8. TEMI/FENOMENI OGGETTO DEL SONDAGGIO (economia, societa, attualita, costume, marketing, salute, etica,
ambiente etc.)

Sport

9. POPOLAZIONE DI RIFERIMENTO

Lettori de La Gazzetta dello Sport

10. ESTENSIONE TERRITORIALE DEL SONDAGGIO?

Sondaggio di opinione a livello nazionale

2 Fatti salvi i casi di esclusione di cui all'articolo 2 comma 3 del Regolamento.
3 Nel definire I'estensione territoriale del sondaggio € possibile scegliere tra due opzioni, la prima con I'elenco dei comuni oggetto
della rilevazione, la seconda con il numero dei comuni suddiviso per area geografica.
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10.1.COMUNI DI RILEVAZIONE 4

Opzione a). Elenco dei Comuni

* Inserire, nella casella di testo, I'elenco dei comuni in formato tabella.
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Opzione b). Numero di comuni®

Comuni Nord Ovest Nord Est Centro | Sud e Isole Totale

fino a 5mila abitanti
piu di 5mila abitanti

fino a 10mila abitanti
tra 10mila e 100mila abitanti

piu di 100mila abitanti
Totale 30 16 18 36 100

11. METODO DI CAMPIONAMENTO (inclusa l'indicazione se trattasi di campionamento probabilistico 0 non probabilistico,
del panel e 'eventuale ponderazione)

Campione casuale stratificato per quote

12. RAPPRESENTATIVITA DEL CAMPIONE INCLUSA L’INDICAZIONE DEL MARGINE DI ERRORE

Rappresentativo dei lettori de La Gazzetta dello Sport per genere, eta e area geografica di residenza

Margine di errore: 5,4%

13. METODO DI RACCOLTA DELLE INFORMAZIONI

CAWI (Computer Assisted Web Interview)

5 La suddivisione geografica delle Regioni segue la ripartizione dell’ Istat:
= Nord Ovest: Piemonte, Valle d'Aosta, Lombardia, Liguria
= Nord Est: Bolzano-Bozen, Trento, Veneto, Friuli Venezia Giulia, Emilia Romagna
= Centro: Toscana, Umbria, Marche, Lazio
= Sud e Isole: Abruzzo, Molise, Campania, Puglia, Basilicata, Calabria, Sicilia, Sardegna
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14. CONSISTENZA NUMERICA DEL CAMPIONE DI INTERVISTATI, NUMERO DEI NON RISPONDENTI E
DELLE SOSTITUZIONI EFFETTUATE;

Non reperibili Ciffa ovvvveveeeee, /N
Rifiuti cifra i, % .o,
Sostituzioni cifra....cooeeeiinn, R,
Totale interviste effettuate cifra ..oooveiiiinnn % v,

15. TESTO INTEGRALE DI TUTTE LE DOMANDE 6

(Testo delle domande e percentuale delle persone che hanno risposto a ciascuna domanda)

d1) Pensi alla giornata di campionato appena trascorsa. A che cosa € dovuta la battuta d'arresto della Juve
a Roma?

- Stanchezza dopo l'impresa di Champions

- La Roma ha giocato meglio

- La rosa bianconera non basta a reggere il doppio impegno

(% delle persone che hanno risposto alla domanda 100%)

d2) Il Napoli ha perso ancora una volta I'occasione per avvicinarsi alla Juve. Che cosa manca alla squadra
di Mazzarri?

- Non ha una rosa da scudetto

- Cavani € in crisi

- Non ha la mentalita giusta

- Ha tutto. Capiteranno altre occasioni

(% delle persone che hanno risposto alla domanda 100%)

d3) Tra Juve e Napoli ci sono 4 punti. Manca un turno allo scontro diretto (i bianconeri ospiteranno il Siena;
gli azzurri andranno a Udine).

Quanti punti ci saranno tra le due squadre il primo marzo?

- 7 (vittoria Juve; sconfitta Napoli)

- 6 (vittoria Juve; pareggio Napoli)

- 4 (Vittoria Juve; vittoria Napoli/ pareggio Juve e Napoli)

- 2 (Pareggio Juve; vittoria Napoli)

- 1 (Sconfitta Juve; vittoria Napoli)

(% delle persone che hanno risposto alla domanda 100%)

d4) Chi é stato il miglior numero 10 italiano degli ultimi 20 anni? Totti, Del Piero, Baggio o Mancini?
- Totti

- Del Piero

- Baggio

- Mancini

(% delle persone che hanno risposto alla domanda 100%)

d5) L'Inter é crollata a Firenze. Fa bene a continuare con Stramaccioni?
- No, non & un allenatore da Inter

- Si, la squadra si riprendera

(% delle persone che hanno risposto alla domanda 100%)

d6) Chi e la favorita per la corsa al terzo posto Champions?
- Lazio (44 punti)

- Inter (43 punti)

- Milan (44 punti)

- Fiorentina (39 punti)

- Roma (37 punti)

- Catania (39 punti)

Contenuto bloccato, non € possibile apportare modifiche al documento. t

® Inserire, nella casella di testo, I'elenco di tutte le domande.
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